Savanna Series Rankings - 2016

Rankings are based on percent back calculated from winning time (M/F) for each event.

To complete the series, participants must run at least 4 of the 5 series events.
Final average percent back is based on best 4 events for runners who complete all 5.

Average of Runs

Name DD 10K | BM 9K | BM 18K IL 7K IL 12K BH8K | BH16K | MC9K | MC 18K Best 4 Done
Women

Griessmeyer, Julie 1% 0% 5% 0% 0% 0.3% 5
Stenhoff, Emily 3% 8% 3% 1% 8% 4% 5
Anderson, Kiersten 6% 5% 14% 7% 8% 4
Gregorich, Sandra 9% 11% 19% 9% 10% 10% 5
Van Zoeren, Janet 16% 14% 13% 11% 6% 11% 5
Kraszewski, Sarah 13% 11% 24% 15% 14% 13% 5
Mcdole, Alison 26% 12% 13% 14% 16% 4
Marcotte, Sarah 21% 25% 25% 19% 23% 4
Lisiero, Dominique 17% 30% 32% 25% 27% 23% 5
Lozeau, Anne-Marie 30% 32% 38% 29% 32% 4
Frederick, Caitlin 34% 34% 36% 30% 33% 4
Gillette, Vania 36% 34% 45% 36% 38% 4
Phillips, Becky 36% 37% 48% 35% 39% 4
Potter, Beth 36% 37% 50% 35% 40% 4
Virag, Tiffany 45% 39% 44% 46% 44% 4
Woods, Courtney 44% 42% 54% 40% 45% 4
Moon, Lisa 47% 63% 50% 50% 52% 4
Scheuer, Kate 50% 74% 50% 55% 57% 4
Larsen, Roddie 106% 107% 114% 114% 110% 4
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Cole, John 8% 0% 2% 0% 0% 0.6% 5
Deibler, Jadrien 11% 4% 3% 5% 3% 4% 5
Rysewyk, Ryan 19% 10% 10% 11% 10% 10% 5
Baetz, James 14% 5% 16% 17% 13% 4
Wiegand, Gregory 25% 13% 19% 24% 20% 4
Berkelman, Jim 32% 17% 25% 23% 25% 23% 5
Bazan, Steve 34% 26% 25% 25% 22% 25% 5
Dowell, Noah 35% 28% 30% 25% 20% 26% 5
Faye, Paul 32% 21% 30% 36% 29% 4
Wolfe, Daithi 43% 28% 25% 38% 30% 30% 5
Maizel, Andrew 35% 27% 35% 29% 31% 4
Anderson, Justin 36% 25% 39% 29% 32% 4
Seeley, Daniel 34% 30% 37% 29% 32% 4
Doksus, Peter 38% 38% 34% 34% 36% 4
Deitz, Erik 33% 31% 43% 52% 40% 4
Zurbuchen, Barth 48% 37% 40% 42% 45% 41% 5
Austin, Brian 47% 40% 40% 38% 41% 4
Murphy, Kevin 48% 35% 48% 40% 43% 4
Zelinka, Sam 53% 42% 29% 53% 44% 4
Ayya, Anand 52% 51% 60% 41% 36% 45% 5
Hilliard, Jason 49% 35% 45% 64% 48% 4
Sunde, Greg 71% 52% 57% 54% 51% 53% 5
Scheuer, Robert 73% 47% 59% 59% 59% 4
Berge, Prentice 79% 58% 61% 69% 53% 60% 5
Gillette, Chris 71% 56% 63% 65% 64% 4
Malecki, John 77% 70% 75% 75% 75% 4
Average 36% 31% 33% 39% 32% 33% 36% 33% 28% 34%
Total Count 42 24 19 14 29 18 21 19 11 45
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